

男子突发急症求助 交警紧急护送就医

□大象新闻·东方今报记者 于艳彬 通讯员 路妍

人民至上,生命至上。安阳县公安局坚持以人民为中心,主动扛牢主责主业,不断提升为民服务能力,持续开展“我为群众办实事”实践活动,真正解决好人民群众出行遇到的麻烦与难题,赢得群众的理解和支持。

“警察同志帮帮忙!我父亲突

发急症,需要赶紧送医院,可是我们现在被堵在路上,无法前行。”

8月28日下午4时许,安阳县交警大队接到一名群众的紧急求助,由于当时路上车流量较大,堵车情况一时无法缓解,民警意识到再拖下去,病人情况将变得更加危急,于是打开警灯,拉响警报,立即带领辅警紧急护送患者车辆,火速赶往市中医院。途中民警还不断用喊

话器提醒其他出车辆让行,从密密麻麻的车流中开辟出一条生命绿色通道,让原本30分钟的路程,缩短了一大半,10分钟后,将患者快速安全地护送到医院,为患者及时救治争取了宝贵时间。

到达医院后,民警和患者家属一同将其送进抢救室,待患者顺利得到医护人员救治后,他们才放心离开。①

长垣警方 相继抓获俩犯罪嫌疑人

9月17日、18日,河南省新乡市长垣市公安局刑警大队相继抓获犯罪嫌疑人伍某霖(男,22岁,四川省岳池县人)、赵某亮(男,55岁,长垣市余集镇人)。

近日,刑警大队对前期侦办的网上敲诈勒索案件进行深挖,对前期掌握的线索深入分析,于9月17日锁定犯罪嫌疑人伍某霖,并于当日成功抓获。目前,犯罪嫌疑人伍某霖已被采取刑事强制措施,案件正在进一步侦办中。

9月18日上午,刑警大队接长垣市居民陈某报警称:其停放在森林半岛小区附近路边汽车内的10000元现金被盗。接警后,民警立即调阅案发现场监控视频,经循线追踪、缜密侦查,于当日下午锁定犯罪嫌疑人赵某亮,并将其传唤至刑警大队。经审讯,犯罪嫌疑人赵某亮对其盗窃陈某车内财物的犯罪事实供认不讳。目前,犯罪嫌疑人赵某亮已被采取刑事强制措施,案件正在进一步侦办中。

长垣警方提醒:车主应尽可能将车辆停放在有专人看管、安防措施严密的停车场。别将汽车当成保险箱,切忌将手机、现金等贵重物品随意放置在机动车内,以免犯罪分子见“财”起意,给您的财物、车辆造成损失。①

登封市公安局 开展法制教育进校园活动

□大象新闻记者 刘小玉 通讯员 刘庆晓

为进一步增强辖区中小学生的法治意识和遵纪守法的自觉性,提高学生抵御不法侵害的能力,预防和减少青少年违法犯罪,营造和谐稳定的社会环境,结合夏季治安打击整治“百日行动”,9月20日上午,登封市公安局嵩阳路派出所社区民警严善武来到登封市新时代学校,为七年级300余名师生带来了一堂生动有趣、内容丰富的法制报告课。

在法制课中,严善武用图文并茂的形式首先向同学们讲述了法是什么,然后用“育爱心、勤学习、拘小节、抗诱惑、慎交友”五个方面阐述了如何遵守法律。随后,严善武采取法律知识与典型案例相结合的方式,告诫学生们违法犯罪要承担的严重后果,引导学生们要远离法律的红线,同时树立正确的世界观、人生观、价值观,养成良好的行为习惯,做遵纪守法的好少年。

接着,严善武走到学生中,向学生们发放了反诈宣传彩页,简单讲解了如何预防电信网络诈骗,并通过现场提问“如何正确交友”“面对违法犯罪行为怎么做”等问题,让大家对法制报告课中的内容有一个更加深刻的印象。严善武生动实用的课程内容,轻松有趣的授课方式,赢得了师生们的阵阵掌声。

最后,严善武被登封新时代学校聘请为法制副校长,严善武表示将在为学校学生普法的同时保障校园安全,为维护学校教学秩序、推进学校法制教育工作、维护师生合法权益做出自己的贡献。①

长垣警方一天抓获仨犯罪嫌疑人

2022年9月18日,河南省新乡市长垣市公安局食药环大队经细致摸排,一日内抓获犯罪嫌疑人刘某发(男,55岁,长垣市蒲西街道办事处人)、郭某军(女,32岁,长垣市常村镇人)和外省网上逃犯张某(男,33岁,长垣市芦岗乡人)。

近日,食药环大队广辟线索来源,深入基层摸排,定期与长垣市市场监督管理局、长垣市烟草

局等行政部门进行联合执法检查,深挖案件线索,于9月18日成功抓获涉嫌生产、销售不符合安全标准食品的犯罪嫌疑人刘某发、涉嫌职务侵占的犯罪嫌疑人郭某军。目前,犯罪嫌疑人刘某发、郭某军均已被采取刑事强制措施,案件正在进一步侦办中。

食药环大队经梳理网上逃犯信息,发现因涉嫌生产、销售不符

合标准的医用器材而被浙江省义乌市公安局上网追逃的犯罪嫌疑人张某目前在长垣活动频繁,民警经分析研判、走访摸排,于9月18日在南蒲街道办事处某小区成功抓获犯罪嫌疑人张某。经讯问,犯罪嫌疑人张某对其生产、销售不符合标准医用器材的犯罪事实供认不讳。目前,犯罪嫌疑人张某已移交义乌警方。①

小男孩异省走失 民警暖心送回家

□大象新闻·东方今报记者于艳彬 通讯员 路妍

安阳县公安局韩陵派出所牢固树立“以人民为中心”的发展思想,切实解决民忧、温暖凝聚民心,用一件件暖心事,筑牢警民关系,不断解决群众关心的问题。

8月26日上午8时许,安阳县公安局韩陵派出所接到群众报警:辖区某村庄内发现一名疑似走失男孩。民警迅速赶到现场后

发现男孩坐在路边,一声不吭,旁边围了一圈热心群众。

面对民警的数次询问,男孩始终不肯开口。看到男孩又饥又渴精神不振,民警买来了水和面包安抚其情绪。眼看问不出更多有价值的信息,民警决定开车带着男孩走访周边村庄群众,随后获知:男孩是河北薛庄村人,之前已经走失过四五次,询问中,一名熟人向民警提

供了小男孩父亲的联系方式,民警立即与家长取得联系并迅速赶往小男孩家中。

当天上午11时许,历时两个多小时,民警将男孩安全送到焦急等候的父亲身边,男孩父亲看到孩子安然无恙,激动不已,连连向民警表示感谢。同时,民警叮嘱男孩父亲一定要照顾好孩子,避免再次发生类似事件。①

严厉打击帮助信息网络犯罪 守护群众财产安全

□大象新闻·东方今报记者于艳彬 通讯员 路妍

夏季治安打击整治“百日行动”开展以来,安阳县公安局主动担当、积极作为,剑指影响群众安全感的各类违法犯罪,坚持“零容忍”高压态势,特别是严厉打击涉非法租售电话卡、银行卡类帮助信息网络犯罪的违法犯罪活动,努力遏制帮助信息网络犯罪活动类案件的高

发蔓延势头,斩断“两卡”买卖链条,阻断电信诈骗的上下游联系。

2022年8月底,安阳县公安局辛村派出所工作中发现,辖区内刘某某明知他人利用信息网络实施犯罪,仍将自己及妻子李某某的两张银行卡提供给他人,并帮助他人将诈骗款取现给犯罪分子,获利600元,涉嫌帮助信息网络犯罪。

民警迅速展开案件侦办工作,经过深入分析、细致摸排,于8月27日成功将刘某某抓获,经查,刘某某及妻子的两张银行卡涉嫌三起诈骗案件,涉案金额高达99900元。

经审讯,刘某某对自己向诈骗分子提供银行卡进行牟利的犯罪事实供认不讳,现已被公安机关刑事拘留。①

群众秋收忙 民警来帮忙

□大象新闻·东方今报记者于艳彬 通讯员 路妍

“哎呀,真是太谢谢你们了,快进来喝口水吧……”大爷大妈紧紧握着民警的手,边说边把人往屋里拉。“真不用,大爷大妈,这都是我们应该做的。”9月17日,在安阳县瓦店镇一户村民家中,洋溢着浓浓的警民鱼水情。

这天上午,安阳县公安局瓦店

派出所几名民辅警在辖区进行日常巡逻,行至瓦店集村时,看到一对大爷大妈站在家门口,对着农用三轮上的铁质农机愁眉不展,便上前询问是不是遇到了什么困难。大爷大妈看到民警就像看到了救星,赶紧道出了发愁的事。原来,秋收在即,大爷大妈为了做足准备,提前从别处借来了农机,可拉到家门口却犯了难。家里的年轻

人都外出打工了,只有老两口在家,可机器太重,两个人根本抬不下来。听到这,几位民警二话不说就上去帮忙,有的站上三轮车搬动农机,有的在下面接着,合力帮大爷大妈把沉重的农机抬到了家中。

安置好后,大爷大妈连声道谢,热情邀请民警到家中喝口水,几名民警谢绝群众好意,又继续投入到了巡逻工作中。①

长垣警方抓获三名涉“两卡”违法犯罪嫌疑人

为持续加大对“两卡”工作整治力度,严防本地“两卡”涉案情况发生,坚决斩断“两卡”买卖链条,守护群众财产安全,河南省新乡市长垣市公安局电侦大队积极贯彻落实市局决策部署,于2022年9月16日抓获3名犯罪嫌疑人毕某(男,18岁,长垣市蒲东街道办事处人)、樊某(男,18岁,长垣市

蒲东街道办事处人)、余某(男,18岁,长垣市余集镇人)。

电侦大队围绕“断卡”线索进行认真梳理、分析,根据前期扩线经营的线索延伸侦查,深入分析研判,大量走访摸排,于9月16日在长垣市蒲西街道办事处北顺河街将犯罪嫌疑人毕某成功抓获,并将其带回进一步讯问。后经犯罪嫌

疑人毕某供述,民警于当日分别在蒲东街道办事处柴堤村、余集镇新庄村将同案犯罪嫌疑人樊某、余某一举抓获。经审讯,犯罪嫌疑人毕某、樊某、余某对其三人涉嫌“两卡”的犯罪事实供认不讳。

目前,犯罪嫌疑人毕某、樊某、余某均被采取刑事强制措施,案件正在进一步侦办中。①